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Predmet pronalaska je prsna spona za 
kaput, koja spriječava pad kaputa, kada se 
nosi prebačen preko ramena.

Za vrijeme ijetne vrućine nepodnosiv je 
navučen kaput, a oipet ga čovjek ne može 
ostaviti kod kuće bilo radi društvenih ob­
zira, bilo radi potrebnog džepnog pribora, 
koji se najlakše nosi u kaputu. Nositi ka­
put u ruci znači opet gužvati ga i imati u- 
vijek jednu ruku zauzetu. Najzgodnije je i 
najugodnije prebaciti kaput preko ramena. 
Ali tu se javlja neugodnost, da se kod ula­
za u tramvaj ili druga vozila, kod ruko­
vanja nekom osobom, kod prolaza živah- 
nijim ulicama itd. kaput lako otklizne s ra­
mena i pane na tle pri čem se zapraši ili 
zablati, a često se prospe i sadržina dže­
pova. Ovom nedostatku kod nošenja ka­
puta prebačenog preko ramena treba da 
doskoči spona prema pronalasku, kojom se 
prebačeni kaput spoji sprijeda na prsima 
tako, da ni kod najživljeg micanja i dizanja 
ruku ne može pasti sa ramena.

Na priloženom nacrtu prikazani su pri­
mjeri izvedbe predmeta pronalaska, pa tu 
prikazuju:

Sl. 1 prsnu sponu za kaput sa kopčom 
za regulaciju,

SI. 2 jedan drugi' oblik izvedbe spone sa 
tlačnim dugmetima.

Si. 3 način i mjesto upotrebe prsne spo­
ne na kaputu.

Prsna spona se sastoji iz vrpce 1 od plat­
na, gume, kože ili si. te je previđena s jed­
ne strane rupom 2, a s druge strane kva­
čilom 3 (si. 1), pomoću koje se rupe i kva­

čila pričvrsti na dugmeta 4, koja su priši­
vena s nutarnje strane kaputa u visini pr- 
siju (si. 3). Nakon što je kraj vrpce pro- 
turen kroz kvačilo 3^ pričvršćen je na po­
znati način na kopči 5 za regulaciju duži­
ne vrpce 1, pa se njezinim pomicanjem 
može produživati ili skraćivati. Namjesto 
kvačila 3 i kopče 5 može vrpcai i na dru­
gom kraju svršavati jednostavno kao na 
prvom, te imati nekoliko rupa kao ona 2, 
pomoću kojih se ondai može prema potrebi 
udešavati dužina vrpce. Ako je vrpca gu­
mena, ne treba nego samo po jedna rupa 
2 na svakom kraju, pa će se prema prilika­
ma spona sama stezati i rastezati. Isto tako 
se može s obje strane vrpce metnuti sime­
trično kopča 5 i kvačilo 3, tako da bi se 
kod regulacije dužine vrpce pomicale po 
malo obje kopče, uslijed čega bi mogle o- 
stati nevidljive ispod kaputa.

Namjesto običnih dugmeta 4 na kaputu 
i rupa 2 odn. kvačila 3 na prsnoj sponi, 
mogu se uzeti tlačna dugmeta, čije se dvi­
je polovice s glavama prišiju na nutrašnjo- 
sti kaputa analogno kao prije dugmeta 4 
(si. 3), dok se više odgovarajućih polovica 
sa rupom 6 pričvrsti na krajeve vrpce 1 
(si. 2), tako da se opet može udešavati 
prema potrebi dužina vrpce.

Patentni zahtjevi:
1. Prsna spona za kaput, naznačena ti­

me, što se ista sastoji iz vrpce (1) od plat­
na, gume, kože ili si., čija se dužina može 
udešavati, te na krajevima nosi organe.
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ppmoću kojih se pričvrsti na nutrašnjost 
kaputa u visini prsiju.

2. Prsna spona po zahtjevu 1, naznačena 
time, što kao organ za pričvršćivanje ima 
vrpca na svakom kraju po jednu ili više 
rupa (2) pomoću kojih se zakopča na dug­
meta (4), koja su pričvrćena na nutrašnjo- 
sti kaputa.

3. Prsna spona za kaput po zahtjevu 1, 
naznačena time, što kao organ za pričvrš­

ćivanje ima vrpca na jednom ili na oba 
kraja kvačilo (3) za dugme, dok za regu­
laciju dužine vrpce služi pomična kopča (5).

4. Prsna kopča za kaput pp zahtjevu 1, 
naznačena time, što za prikopčanje vrpce 
(1) na kaput služe tlačna dugmeta, čije se 
polovice s glavom (4) prišiju na nutraš­
njost kaputa, dok se jedna ili više polovi­
ca s rupama (6) nalazi na svakom kraju 
vrpce.
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